

Protokoll vom 20.10.2016

<u>Anwesend:</u>	Daniel Schwarz, Denise Dolgener, Juliane Leipold, Ann-Kristin Kaune, Rebecca Döll, Jonas Senn, Richard Niemann, Georg Doll, Angela Lehmann, Jens Backhaus,
<u>Beratende Mitglieder:</u>	Peter Brand, Michele Göbel, Johannes Körnig, Kristina Döll, , Benjamin Rupf
<u>Entschuldigt:</u>	Morris Münkle, Nico Dunger
<u>Unentschuldigt:</u>	
<u>Gast:</u>	Linda Ebbert, Marie Rehwagen, Tabea Gröber, Julia Müller, Kati Schwab, Ani Abu Seif

Protokollant: Tom Hennig

Sitzungsbeginn: 19.16 Uhr

Top 1: Briefpost

- 50€ Olivia M.
- Kittel

Top 2: E-Mail

- Julia F. fragt nach Material=> wurde beantwortet
- Leana R. fragt nach Hilfe mit Friedolin=> wurde beantwortet
- Krumpholz schickt Bestellungsbestätigung der Kittel und merkt einen Fehler an
- Master and More schickt Werbung
- Sophie B. hat eine Frage zum Stundenplan=> wurde beantwortet
- Sandra Döhler informiert über die erste Sitzung des Fakultätsrates und bittet um Vorschläge für die Ausschüsse
- Julia M. schickt eine Liste mit E-Mails der Erstis für den Biochemikerverteiler
- Isabell O. bedankt sich für unsere Hilfe
- Stura Vorstand schickt Stellungnahmen der Statusgruppen zur Novellierung des ThürHochschulgesetzes
- Einladung zur BuFaTa Chemie
- FSR Chemie/Biochemie Bochum schickt Einladung zur BuFaTa Chemie
- Diana Lippstein von Mystipendium.de fragt ob wir ihre Werbung verteilen können
- FSR Pharmazie schickt eine Mail und fragt nach einer Zusammenfassung der letzten Fak-Ratssitzung
- Susanne R. vom StuRa macht werbung für die Ersti-Party des StuRa
- Sandra Döhler lädt uns zum Studiendekan ein für einen runden Tisch 22.11. 18:00 im SSZ
- Isabell H. bietet Führungen durch die ThULB an
- Asefeh K. fragt nach Hilfe mit dem Modulkatalog=> wurde beantwortet

- Philipp P. fragt nach Skripten=> Peter Brand antwortet
- Referat für Inneres laden zur ersten Sitzung der FSR-Kom
- Nico Dunger und Morris Münkle melden sich ab

Georg Doll geht (19:39)

Top 3: Fakultätsrat

- Tom Hennig berichtet

Top 4: Erstifahrt

- Nico Dunger und Jens Backhaus haben noch nicht gezahlt
- Peter Brand schickt Mahnmail an die acht Teilnehmer, die noch nicht gezahlt haben
- Wir sind dafür, dass höhere Semester mitkommen dürfen
Dafür 3 Dagegen 8 Enthaltungen 10
- Die Bioinformatik dürfen auf die Erstifahrt mit.
Dafür 10 Dagegen 2 Enthaltungen 9
- Montag 18:00 Erstifahrttreffen im FSR

Top 5: Server

- Wir können uns nicht einfach einen Server hier hin stellen

Kristina Döll geht (20:06)

Top 6: Aufräumen

- Johannes körnig und Jonas Senn bringen morgen den Pfand weg

Top 7: Finanzen

- Semesterüberweisung wird am Montag beantragt, ab da übernimmt Rebecca Döll

Top 8: Semesteranfangsparty / Kassenzeiten

- 22-23 Uhr Jens Backhaus
- 23-00 Uhr Johannes Körnig
- 00-01 Uhr Jonas Senn
- 01-02 Uhr Rebecca Döll
- 4€ für nicht-Bios 3€ für Bios

Top 9: Bestellungen

- Unsere Skalpellklingen passen nicht mehr auf die alten halter
- Wir machen keine Rückrufaktionen oder ähnliches
- Wir mahnen die Öffnungszeiteninhaber an auf das Skalpellhaltermodell zu achten beim Klingenverkauf

Top 10: Stet-Essen

- 17.11. der Grieche An der Eule 19:00
- Geld sollte bis dahin auf das Konto

Top 11: Treffen Studiendekan

- Tom Hennig(Master EES), Jonas Senn (Master MLS), Jens Backhaus (Lehramt) Tabea gröber (Biochemie Bachelor)
- Nächste Woche muss sich noch ein B.Sc Bio finden

Tom hennig verlässt die sitzung um 20:43 uhr.

Top 12: Mittelfreigabe Erstifahrt

-600 € Freigabe abweichend zu dem Haushaltsbeschluss von 550 Euro:
Finanzbeschluss: Mittelfreigabe über 2 €/Ersti + 8 Entertainer des FSR
die restlichen 52 € werden für Spielmaterial benutzt.
Dafür: 10 Dagegen: 0 Enthaltungen: 1

-Peter beantragt einen Beschluss, dass wir die Erstis bezuschussen, um einen runden Betrag zu erzielen (in 5€-Schritten). Aus den restlichen freigegebenen Mitteln des Haushaltsplans werden die Entertainer (die FSR-Mitglieder) und die Materialien finanziert.

Dafür: 10 Dagegen: 0 Enthaltungen: 1

Top 13: Schlüssel

- Es ist ein FSR-Schlüssel zu vergeben
- Morris braucht einen Panzerschrankschlüssel
- Diskussion über Grill

Unterschriften:

.....
Protokollant

.....
FSR-Mitglied